

Duben

Hned na začátku měsíce, 2. a 3. dubna, proběhl zápis do prvních tříd. Jelikož v posledních letech přichází k zápisu velký počet zájemců, je tato akce poměrně organizačně náročná. Podílí se na ní zejména vyučující z 1. stupně, ale také asistenti pedagoga a další. Děti jsou postupně provedeny stanovišti, kde hravou formou plní úkoly, na základě kterých paní učitelky diagnostikují jejich školní zralost.



5. dubna zaměstnanci školy oslavili Den učitelů. Konalo se přátelské posezení v Lukovanech. Přišli také bývalí pracovníci, kteří jsou už v důchodu.

8. dubna zhlédli žáci na hřišti u sokolovny naučný program Seiferos. Přednáška je spojena s letovými ukázkami dravců. Program připravili již po několikáté pracovníci společnosti Seiferos, která se zabývá chovem, odchytom a záchranou dravých ptáků.

V čase před Velikonocemi se všech třídách barvila vajíčka, jimiž se pak ozdobila nejen škola, ale také stromy na náměstí. Žáci 3. tříd předvedli svá vystoupení v rámci Velikonočního kumštování v Rosicích. Na této akci se také prodávaly výrobky žáků.



V předvelikonočním týdnu se žáci těšili nejen na prázdniny, ale také na další akce. 16. dubna proběhl projektový den pro žáky 4. a 5. tříd Velikonoční dílny. Žáci se dozvěděli něco o velikonočních tradicích, ale hlavně si vyráběli dekorace a velikonoční ozdoby, které si pak hrdě odnášeli domů.

Na 17. dubna letos připadl Den Země na naší škole. Pro žáky všech ročníků byl připraven program zaměřený vždy na určité téma.

V 1. třídách se zaměřili na třídění odpadu. Ekokroužek si pro ně připravil hru v parku, kde si vyzkoušeli praktické třídění odpadu. Na nádvoří zámku na děti čekaly svozový vůz a elektrovozidlo. Děti se mohly podívat, jak tyto stroje pracují. Ve 2. ročníku se zabývali tématem voda a její čistota. Děti se zapojily do programu I studánky chtějí být čisté, sledovali život v říčce Bobravě a jejím okolí a také tam trochu uklidnili. Pak zhlédli anglické divadlo *Lost in the Land of Twirls*. Doprava byla tématem pro žáky 3. tříd. SVČ si pro ně připravilo program na nádvoří zámku, zde také viděli ukázky elektrovozidla. Dále mapovali dopravní situaci v Rosicích. Ve 4. ročníku se žáci zamýšleli nad tím, co se jim v okolí líbí a co by chtěli vylepšit. Z nápadů pak vzniklo leporelo. Žáci 3. a 4. Ročníku zhlédli anglické představení *Travel Machine*. V 5. třídách se zaměřili na odpadové hospodářství. Žáci provedli anketu mezi občany a zmapování umístění kontejnerů. Pak se zúčastnili besedy pana Kocůrka o Americe.

Dne 26. dubna se vybraní žáci zúčastnili Soutěže mladých zdravotníků, kterou pořádá Červený kříž. Na soutěž se připravovali. Trénink se vyplatil, protože byli úspěšní.

Soutěž mladých zdravotníků

Ráno v 7.40 h dne 26. 4. 2019 se natěšená mladší i starší hlídka zdravotníků ZŠ Rosice sešla na autobusové zastávce Trávníky. Cesta autobusem trvala hodinu, než jsme dojeli do Židenic k areálu Svitavská rychta, kde se soutěž konala.

Oficiální začátek soutěže byl o půl desáté, kdy všem vedoucí soutěže (zdravotníci ČČK) rozdali svačinu, pití a mapu stanovišť v areálu. Po složení přísahy účastníků i rozhodčích naše starší hlídka zamířila na stanoviště číslo 5, k Policii ČR. Po vyzkoušení policejních štítů i zbraní jsme zamířili na 3 nejobtížnější stanoviště, na kterých jsme ošetřili celkem 7 zraněných. Setkali jsme se s tepenným krvácením, člověkem v bezvědomí, vymknutým kotníkem a dalšími zraněními. Když jsme úspěšně splnili úkoly i na posledním stanovišti s obvazovou technikou, nemohli jsme se dočkat vyhlášení výsledků.

Nakonec jsme se umístili na 3. místě hodnoceném bronzovými medailemi, diplomem a dokonce i pohárem, ze kterého jsme měli vůbec největší radost. Po zatleskání rozhodčím a maskérům za dobře odvedenou práci jsme se vydali směrem k Mendlovu náměstí. Při čekání na autobus jsme si ještě dopřáli občerstvení a s radostí z našeho úspěchu jsme nastoupili do autobusu do Rosic.

V Rosicích už nás čekala jen závěrečná fotka s pohárem a mohli jsme jít pochlubit se domů s naším úspěchem. Letos jsme si soutěž velmi užili!☺

Emma Božková, 7. B, školní časopis Rosník



26. dubna se žáci 5., 7. a 9. ročníku zúčastnili cestovatelské besedy Mount Everest s panem Pavlem Trčalou.

Také v družině se konala spousta akcí a aktivit. V letošním školním roce se ještě více zaměřili na spolupráci se seniory z Penzionu Rosice. V dubnu společně malovali kraslice nebo slavili pálení čarodějnic.

Školní družina spolupracuje s Penzionem pro seniory

V tomto školním roce žáci školní družiny pod vedením vychovatelů rozvinuli spolupráci se seniory z Penzionu Rosice. Cílem naší práce je vzájemné propojení generací a spolupráce mezi seniory a dětmi.

Děti v průběhu školního roku navštívily seniory již několikrát. Společně jsme opékali špekáčky na zahradě penzionu, malovali různou technikou velikonoční vajíčka, vyráběli jsme přáníčka a kytičky ke Dni matek. Při společné práci byl na seniorech vidět úsměv a radost z toho, že se můžou s dětmi potěšit.

Jana Nekužová, vychovatelka ŠD, školní časopis Rosník

